



## 和谐大讲堂本周末走进两个社区 免费听讲座，还能抽大奖

今明两天下午5点，由市文明办、市妇联、郑州晚报社联合开展的和谐大讲堂活动将分别走进绿东村办事处昆仑社区以及福华街办事处铁道家园社区。省内知名教育专家将来到现场，为小区居民们解决家庭、孩子教育等方面的问题。另外，现场不仅有精彩的热场节目，还为大家准备了精美的小礼品。高中奖率的幸运抽奖也等待着您的参与，神秘奖品等您拿。

见习记者 刘涛

### 免费玩转香港让您梦想成真

想过免费香港游吗？今日，明日，郑州晚报的和谐大讲堂活动将让你梦想成真。

香港攻略网倾情赞助郑州晚报本次活动，分别在绿东村办事处昆仑社区以及福华街办事处铁道家园社区抽奖，一共18对幸运夫妻将中奖，奖励香港四天三夜浪漫双人之旅，每个小区各抽出A奖项2个；B奖项3个；C奖项4个。

如果你中的是A奖项，则是价值4650元的香港四天三夜浪漫双人之旅

（免双程火车卧铺和在港期间吃住行费用）；B奖项是价值3650元的香港四天三夜浪漫双人之旅（免单程火车卧铺和在港期间吃住行费用）；C奖项是价值2650元的香港四天三夜浪漫双人之旅（免在港期间吃住行费用）。

在现场，美国蓝飘尔净水软水纯水将接受水与健康相关咨询，并在两个小区内各免费发放50个检测水质水龙头，可以用于检测家庭水质。另外也会免费发放水健康相关的书籍供市民阅读。

将在小区内免费播放由郑州晚报社自编自导的微电影。

地点一：昆仑社区

具体时间：本周五（20日）下午5点。

具体地点：陇海路华山路向北100米路西

地点二：铁道家园社区

具体时间：本周六（21日）下午5点。

具体地点：淮河路与京广路交叉口路东

### 现场为业主提供理财咨询

想开家服装店手头缺钱难贷款？你正经营的一家小微企业资金遇困局？

这个周末，平顶山银行郑州分行也将随郑州晚报进驻两个小区，该行的理财咨询师们现场为社区居民提供理财咨询。他们带来的“易贷兴”小额贷款业务，主要针对个体工商户、个体经营者、小微企业主等，贷款额度在3000元~100万元，办理手续简便，快捷，3~5个工作日即可办妥，而且还可以在其授信额度内多次循环续贷。

除此之外，活动结束后，我们还

## 北大眼科教授 来郑诊疗儿童斜弱视

我国著名小儿眼病专家，北大眼科教授李巧娴，将应邀莅临郑州坐诊。

这对本市的斜弱视儿童患者来说，是一个不可多得的好机会。

昨日，记者获悉，李巧娴教授将于7月23、24日两天在郑州普瑞眼科为全市儿童眼病患者看病问诊，家长可拨打电话0371-60195888预约。

记者 邢进



李巧娴在为患儿诊疗(资料图片)

### 儿童斜弱视 早发现早治疗

斜弱视是一种常见的儿童眼疾病，据统计，我国约有3%的儿童患有不同程度的斜弱视疾病。

斜视患儿不仅头位偏斜、双眼或单眼视力低下，形成弱视，而且没有完善的双眼视功能、立体视觉，如下楼梯时没有深度感，不能准确分辨物体的前后距离等，这将直接影响孩子的升学、择业。而且，斜弱视影响美观及儿童身心发育，对孩子的健康成长非常不利。

如果不及时治疗，患者的视力将会永久性低下。所以，家长一旦发现孩子的视力不好，看东西时习惯歪头眯眼、走路不稳、眼睛不随人或物体转动、看书写字时两眼离书本太近、手眼协调性差、看东西时有一眼偏斜等现象，家长要尽快带孩子到专业的眼科医院进行诊疗。

### 北大教授专家门诊数量有限 报名需趁早

据李巧娴教授介绍，目前在国，儿童眼病存在着高发、低就诊的现状，许多孩子因为错过了诊疗的机会，而造成终身视力残疾。

因此，防盲治盲也要从儿童抓起。目前常见的儿童眼病有斜视、弱视、屈光不正、先天性白内障、先天性青光眼等种类，家长要提高这方面的认识。

郑州普瑞眼科专家张超提醒广大家长要重视孩子的眼部健康：“有了眼病并不可怕，如果延误治疗造成终身遗憾，那才是最可怕的。当然也不要太着急，因为

目前已有很有效的治疗方法——知觉学习多媒体网络治疗技术，该技术是目前儿童弱视治疗的最新最有效方法，暑假期间，可为50名8岁以下屈光不正性弱视儿童做免费训练治疗一个疗程/人（一个月）。”

据悉，李巧娴教授在北京的门诊号多为特需门诊，有的家长带孩子上北京看病即便挂上了号，也要等上数日才能看上病。由于行程安排紧凑，李巧娴教授的门诊每天限额50名，先到先得。

### 李巧娴 主任医师，博士生导师，著名

小儿眼科学家，中华医学会眼科分会全国斜视弱视防治学组成员，北京大学第一医院小儿眼科、北京大学医学部儿童视觉研究中心、卫生部全国弱视斜视防治指导中心，《中国斜视与小兒眼科》杂志编辑部主任。

从事斜视与小兒眼科专业30余年，在该领域有较深造诣，尤其擅长疑难和复杂的各类斜视手术，在斜视诊治方面积累了丰富的临床经验，曾获得北京医科大学科技成果奖和北京市科技成果奖。

预约电话：0371-60195888

地址：普瑞眼科医院一楼大厅（郑州市东明路纬四路交叉口，省肿瘤医院对面）

专家链接

# 圣玛医院 金盏菊开自芳菲

## A 为分娩，给乔治下了最后“通牒”

三伏天注定要跟居住中原的临产女性“过不去”，不论你是成功的女性“大拿”，还是外籍“阔佬”。客居焦作的黛安娜（化名）女士讲，“客居中国多年，好不容易怀了宝宝，一定找一家顶尖的专业妇产医院生孩子，专家团队自不必说，环境要好，服务更要温馨，有单人房没有卫生间、有卫生间但床位较多的医院根本不在考虑之列，我给丈夫下了最后‘通牒’，找不到理想的医院就不要‘称自己为丈夫’！”

## B 有了圣玛，所有的担心都“木有”了

7月15日，就在黛安娜“胡思乱想”的时候，她的丈夫乔治先生笑嘻嘻地告诉她，“有了圣玛，所有的担心都‘木有’了”。

乔治先生兴奋地说，郑州圣玛妇产医院是中原首家国际化专业妇产医院，省医保市医保新农合定点医院，还是和台北医学大学附属医院全程协作的医院，开设有单间、二室一厅、一室一厅的高级病房许多套，能满足不同层次女性的需要，全程开展的“9对1”人文服务，真正实行“一医一患一诊室”绝密隐私、温馨舒适的就诊方式，从女性产前、产中、产后康复、月子餐、婴幼儿抚触等领域，200多位专家、医师、护士层层精心服务，很多中原成功女士、名人，还有许多美国老乡都把圣玛当成自己的分娩宝地。

乔治先生还告诉黛安娜，以前，设定住床位不敢“信口开河”，现在订好了VIP，就赶紧回来“回报”。黛安娜听到自己能到圣玛妇产医院生孩子，对丈夫内心非常感激。“我听说过圣玛，马里兰州的艾米丽就是在那儿生的孩子，因为圣玛设施、服务太好了，我压根儿就没想到有床位！”



## C 金盏菊开自芳菲

7月16日，黛安娜在乔治先生陪同下直接在预订的二室一厅产房里入院，乔治先生准备的红包，还有掏高价钱买的“准备走关系”的香烟没有让出去，而且从圣玛大厅导医接待开始，一直到“孕妇生产”模拟，黛安娜感觉自己就像一位高贵的“白天鹅”。

“产房给我感觉是非常的宁静和

私密、温馨、凉爽，其生产过程中的护理甚至让我有受宠若惊的感觉。等孩子长大了，我一定告诉他在圣玛的这段美好时光，我是美国人，热爱金盏菊花，她是我们的国花，既朴实又美丽，很像圣玛的护士们，在这儿，我觉得，自己就像走进了一个甜蜜的世界，不是去圣玛生孩子而是在被娇惯式的‘宠爱’。”

## D 如果生二胎，我还会来的

最让黛安娜全家意外和开心的是，住院这四天三夜里，所有的服务和护理都“清楚得很”，没有一分钱的额外收费。而折算下来并没有超出自己的预算，让黛安娜和老公直呼“太值了”！

因为选择了圣玛妇产医院，黛安娜没

有经历由于人满为患而造成的忽略和没有隐私的尴尬，黛安娜的老公也没有经历通宵安抚宝宝还要服侍老婆的艰难，这或许是黛安娜一生最为幸福的时刻。黛安娜出院时，再一次回过头来，“圣玛，我记住你了，如果生二胎，我还会来的！”

三伏天里，到圣玛“踩点”的待产女性络绎不绝。一对客居焦作的美国夫妇也不甘落后，也到圣玛为生产安排“度假”计划，圣玛妇产医院打造凉爽的新举措，使中外女士分娩、就诊远离“火焰山”。

## E 不出郑州就能享受到国际化医疗服务

圣玛妇产医院作为中原首家国际化专业妇产医院，省市医保、新农合定点医院，医院根据患者不同的需要，开展不同领域的诊疗服务，始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗，不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查，确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目，看病消费不糊涂”。医院既是治病的，同时又是为患者服务的，患者的利益就是医院的利益，充分体现“三好一满意”的服务理念。尊重病人，关爱病人，方便病人，服务病人，把病人当亲人，把病人的健康当做亲人的健康，让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风，使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。